

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	DOM ZDRAVLJA PLOČE				
ADRESA:	TRG KRALJA TOMISLAVA 25 PLOČE				
TELEFON:		FAX:		E-MAIL:	dzploce.med.sestre@gmail.com

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
VELJAČA 2022	Zaštitne mjere u DZ Ploče u borbi protiv Covid 19	U svrhu prevencije i maksimalne zaštite svih medicinskih i ne medicinskih djelatnika i pacijenata potrebno je obnoviti i utvrditi znanja o korištenju dezinficijensa, zaštitnih maski, rukavica i druge zaštitne opreme. Važno je usvajanje i primjena preporučenih epidemioloških mjera i preporuka HZJZ, te provođenje istih s ciljem da se što efikasnije koristi zaštitna oprema i da se razina stresa kod djelatnika svede na minimum. Stres je izražen zbog zabrinutosti djelatnika za vlastito zdravlje, zdravlje obitelji i pacijenata.	Marin Žderić, dipl.med.techn. Mia Grizelj, m.s	DZ Ploče
TRAVANJ 2022	Intervencije medicinske sestre	Lupus erythematosus je autoimuna bolest koja može zahvatiti jedan ili više organa. Temeljem anamneze, kliničke slike i laboratorijskih pretraga eritemski lupus se dijeli na kronični kožni lupus, subakutni kožni eritemski lupus i na sistemski erimatozni	Monika Karamatić, bacc.med.techn.	DZ PLOČE

	kod bolesnika s lupus erythematosusom	lupus. Cilj predavanja je upoznati polaznike s najčešćim oblicima lupusa, kliničkom slikom, etiologijom te dijagnostičkim i terapijskim postupcima te intervencijama medicinske sestre u svim dijagnostičko terapijskim postupcima.		
LIPANJ 2022	Zdravstvena njega trudnice s gestacijskim dijabetesom	Stanje poremećenog metabolizma glukoze i djelovanje inzulina koji je specifično za trudnoću je gestacijski dijabetes. Gestacijski dijabetes javlja se kod žena koje ne boluju od dijabetesa. Od velike je važnosti kretanje, svakodnevni način života tokom trudnoće, te ukoliko je potrebno liječenje gestacijskog dijabetesa uvodi se inzulinska terapija. Cilj predavanja je upoznati medicinske sestre/tehničare sa smjernicama za postavljanje dijagnoze gestacijskog dijabetesa i sestrinskih postupaka kod trudnica sa gestacijskim dijabetesom.	Matilda Viskiđ, bacc.med.techn. Emanula Popović,ms	DZ PLOČE
RUJAN 2022	Komunikacijske vještine medicinske sestre kod kućne posjete nepokretnom pacijentu	Prvi kućni posjet medicinske sestre bolesniku iznimno je važan za daljnje kvalitetno provođenje zdravstvene njege bolesnika u kući. Medicinska sestra upoznaje bolesnika, njegove potrebe za postupcima iz zdravstvene njege u kući. Upoznaje ostale članove obitelji ili osobu koja se svakodnevno brine o bolesniku. Proces liječenja i zdravstvene njege nikada se ne treba svesti samo na odabir terapije nego i na izgradnju odnosa s pacijentom u kojem je ključna adekvatna komunikacija.	Aida Talakić Aćimović, bacc.med.techn.	DZ PLOČE

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Sanja Parmać

RAVNATELJ USTANOVE

Dr. Vinko Matić

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

.Marin Žderić, dipl.med.techn.